Ob6pasoBarensHbiii moptan «PEIY LT u L12» — maremaruka—11b Bapuant Ne 5

1. U3 npemioxxeHHBIX QYHKINHA BRIMTUIINATE (GYHKIHH, yObIBAONINE Ha OOIACTH ONPEICICHHUS:

a)y = 3%

0) logoﬁgx

B)y = X

Ny =—2x+1

2. Pa3BepTkoii OOKOBOI MOBEPXHOCTHU LIMIMHIPA SBISCTCS MPSIMOYTOIBHUK €O cTopoHamu 3 u 5 cM. Haiinure mromans 60ko-
BOW TOBEPXHOCTH LIHJIHHAPA:

a) 8 em?

6) 15 cm?
B) 16 cm?
r) 30 cm?

3. Beruncmure: logs 12,5 +logs 2.
4. Pemmre ypaBHEHHE: V1—x=-3.

5. UssectHo, uto dymkuus y = f(x) smasercs uwernoit u f(3)=—7; f(—4)=>5. Haiinure 3naueHue BoIpaxeHHs

2f(=3) = f(4).

6. CtopoHa OCHOBaHHs NPaBUJIBHOW TPEYrONbHOM MUpaMUIbl paBHa 6 ¢M, a O0KOBOE pedpo 0Opa3yeT ¢ INIOCKOCTHIO OCHOBA-
Hust yron 45°. Haliante 00beM MUpaMuib.

7
7. Peumnre ypaBHenue 8 sin” x + 6sin (E —I—x) =9.

X+5
8. Pemmre HepaBeHcTBO 69 > | M HaliIMTe CyMMY €TO IENBIX OTPUIATENBHBIX PENIEHHI.
9. Pewmre ypasuenne logs(3 —x)+log;(4 —x) =1+2log;2.

10. Bepxnee ocnoanue R ;S;T; npsamoii TpeyronbHoi npusMbl RSTR ;S ;T; sBiseTcs NpaBUILHBIM TPEYTOJIBHUKOM, IIOIIAb

V15

KOTOPOTO paBHa V3. Yepes npsmyro RS mpoBesieHa ceKyIas II0CKOCTh COCTABISIONIAs ¢ OCHOBAHHUEM YIOJI, PABHBIH arcsin e

Haﬁ]lI/ITC paanyc OKpYy>KHOCTH, OIMHMCAHHOMN OKOJIO TIOJIYYHUBIICTOCA B CEUCHUU TPEYTOJIbHUKA.






